
3

идеНтиФикациоННые табЛички 
автомобиЛя

Место установки идентификационной таблички  
автомобиля

Место установки идентификационной таблички  
двигателя

Место нанесения VIN-номера

Место нанесения VIN-номера

осНовНые теХНические  
Характеристики автомобиЛя

общие сведеНия
Модель автомобиля .................EQ1030T47D-820
Грузоподъемность .................................... 1250 кг
Снаряженная масса автомобиля ............ 1700 кг
Полная масса автомобиля ....................... 2950 кг
Количество посадочных мест 
(включая водителя) ............................................2

Габаритные размеры:
Длина ........................................................4679 мм
Ширина .....................................................1730 мм
Высота (до уровня крыши кабины) ........2135 мм

Размеры кузова:
Длина ........................................................3100 мм
Ширина .....................................................1650 мм
Высота ........................................................380 мм
Колесная база ..........................................2515 мм

Колея:
Передних колес ........................................ 1410 мм
Задних колес ............................................1400 мм
Высота переднего свеса ...........................962 мм
Высота заднего свеса .............................1202 мм
Угол въезда ...................................................... 23°
Угол съезда ...................................................... 19°

ЭксПЛуатациоННые Характеристики
Модель автомобиля .................EQ1030T47D-820
Максимальная скорость ......................... 120 км/ч
Максимальный преодолеваемый 
подъем, не более .......................................... 30 %
Минимальный дорожный 
просвет .......................................................160 мм
Минимальный диаметр поворота, 
не более ........................................................11,4 м

иНструкция По ЭксПЛуатации  
автомобиЛя DONGFENG EQ1030T47D-820
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иНструкция По ЭксПЛуатации автомобиЛя

устройство и уПравЛеНие автомобиЛем

ПередНяя ПаНеЛь

1. замок зажигания; 2. кнопка звукового сигнала; 3. комбинированный переключатель; 4. переключатель очистителя  
и омывателя ветрового стекла; 5. выключатель света в салоне; 6. кнопка управления стеклоподъемниками;  

7. дефлекторы системы вентиляции; 8. панель приборов; 9. выключатель противотуманных фар;  
10. переключатель отопителя; 11. выключатель аварийной сигнализации; 12. магнитола;  

13. прикуриватель; 14. пепельница; 15. вещевой контейнер; 16. вещевой ящик

двери

открывание и закрывание дверей
С ключа дистанционного управления:

• автомобиль оборудован центральным замком, 
который может открыть или закрыть сразу все 
двери. Если Вы не пользуетесь дистанционным 
пультом, Вы можете открывать и закрывать две-
ри ключом. При повороте ключа вперед дверь за-
крывается, при повороте назад – открывается.

Без ключа:
• откройте дверь, опустите кнопку запирания 
и закройте дверь. Не рекомендуется закрывать 
двери механически, а лучше это делать с дис-
танционного пульта во избежание поломок зам-
ка дверей.

ОткрываниеЗакрывание

Передняя часть

Открывание

Закрывание
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иНструкция По ЭксПЛуатации автомобиЛя

операции технического обслуживания (то)
интервалы пробега между то, х 1000 км

1,5–2,5 10 20 30 40 50 60 70 80

сцепление

Проверка рабочего состояния дисков сцепления • • • • • • • • •

Проверка/регулировка свободного хода педали  
сцепления • • • • • • • • •

Проверка герметичности элементов гидравлической  
системы привода выключения сцепления • • • • • • • • •

Проверка/доведение до нормы уровня рабочей жидкости  
в компенсационном бачке системы привода • • • • • • •

Замена рабочей жидкости в гидравлической системе 
привода выключения сцепления • •

коробка переключения передач (кПП)

Очистка КПП и сапуна • • • • • • • • •

Проверка герметичности корпуса КПП и уплотнений • • • • • • • • •

Проверка/доведение до нормы уровня масла в КПП • • • • • •

Замена масла в КПП • • •

Проверка люфта в шлицевом соединении карданного  
вала с выходным валом КПП • • • • • • • • •

Проверка на наличие люфтов в местах соединений  
деталей механизма управления КПП • • • • •

Проверка рабочего состояния подшипников КПП • •

тормозная система

Проверка эффективности работы рабочей и стояночной  
тормозных систем • • • • • • • • •

Проверка герметичности элементов гидравлической  
тормозной системы • • • • • • • • •

Проверка степени износа тормозных барабанов  
и тормозных дисков • • • • • • • • •

Проверка степени износа фрикционных накладок  
тормозных колодок • • • • • • • • •

Проверка крепления тормозных щитков • • • • • • • • •

Проверка/регулировка зазоров между тормозными  
барабанами и накладками тормозных колодок • • • • • • • • •

Проверка вакуумного усилителя тормозов на утечки  
тормозной жидкости и сброс вакуумного разрежения • • • • • • • • •

Проверка/доведение до нормы уровня тормозной  
жидкости в бачке • • • • • • •

Замена тормозной жидкости в системе • •

Проверка работоспособности механизма и тросов  
стояночного тормоза • •

рулевое управление

Проверка герметичности рулевого механизма  
и элементов системы гидравлического усилителя рулевого 
управления (ГУР)

• • • • • • • • •

Проверка крепления рулевого механизма  
и его кронштейнов к раме, проверка крепления насоса ГУР • • • • • • • • •
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ПредисЛовие 
Двигатели серии CYQD32 представляют со-

бой высококачественные дизельные двигатели 
нового поколения, которые производятся по усо-
вершенствованной технологии мирового уровня, 
разработанной японской фирмой Nissan Diesel. 

Эта серия включает в себя четыре варианта 
исполнения двигателей: CYQD32, CYQD32EGR, 
CYQD32T и CYQD32Ti. Эти двигатели характе-
ризуются компактностью конструкции, неболь-
шим весом, хорошей приемистостью, экономич-
ностью, легкостью запуска, длительным сроком 
службы, низким уровнем шума, низким содержа-
нием вредных примесей в выхлопных газах и т.д. 
Они предназначены в основном для установки 
на легких грузовых автомобилях, автопогрузчи-
ках и микроавтобусах, однако могут применять-
ся и для привода других механизмов. 

Дизельные двигатели серии CYQD32 имеют 
превосходные технические характеристики и на-
дежную конструкцию. Блок цилиндров, коленча-
тый вал, поршни и другие ключевые компонен-
ты обладают повышенной прочностью и эксплу-
атационной надежностью благодаря новой конс-
трукции и новой технологии. 

теХНические Характеристики 
дизеЛьНыХ двигатеЛей 
Двигатель: 
Тип .................................четырехтактный рядный 

двигатель с вертикальным 
расположением цилиндров, 

с водяным охлаждением 
Количество цилиндров, 
диаметр 
и рабочий ход .............4 цилиндра, 99,2 х 102 мм 
Гильзы цилиндров ............................................нет
Тип камеры сгорания ............... вихревая камера 

Последовательность вспышек ................. 1-3-4-2 
Направление вращения .............против часовой 

стрелки, если смотреть 
со стороны маховика 

Способ запуска 
двигателя ....................................электростартер 
Способ остановки 
двигателя ......................................перекрывание 

подачи топлива 
Способ смазки .............. принудительная смазка 

и разбрызгивание 
Способ охлаждения .................. принудительное 

охлаждение 
и замкнутый 

контур 
Принадлежности: 
Масляный насос .........................шестеренчатый 
Масляный фильтр ............................ спиральный 
Маслоохладитель ...........встроенный с водяным 

охлаждением 
Водяной насос.............................. центробежный 
Термостат .........................................температура 

открывания 76,5°С 
Вентилятор ...........................Продольно-осевого 

расположения 
Муфта сцепления 
вентилятора ......................................Вискомуфта 

со специальным 
маслом 

Топливный насос высокого 
давления (ТНВД) ................ распределительный 

насос VE 
Форсунка ........................одно отверстие Ø 1 мм, 

аксиальная игла 
Стартер ........................................... 12 В; 2,8 кВт; 

с электромагнитным 
управлением 

Генератор ............................................... 12 В; 70 А 

основные технические характеристики дизельных двигателей серии CYQD32 

модель CYQD32 CYQD32EGR CYQD32T CYQD32Ti

тип Четырехтактный рядный двигатель с вертикальным расположением 
цилиндров, с водяным охлаждением

количество цилиндров,  
диаметр х рабочий ход 4 цилиндра, 99,2 х 102 мм

тип камеры сгорания Вихревая камера

рабочий объем (л) 3,153

Последовательность вспышек 1-3-4-2

иНструкция По ЭксПЛуатации  
двигатеЛя CYQD32 (евро 2)
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руководство По ремоНту автомобиЛя

меры ПредосторожНости

В этом разделе приведены основные прави-
ла техники безопасности, которые необходимо 
соблюдать при эксплуатации и обслуживании ав-
томобиля. 
• Не следует запускать двигатель в помещении, 
не имеющем хорошей вентиляции, не имеющем 
необходимого противопожарного оборудования. 
Строго соблюдайте правила обращения с горю-
че-смазочными и ядовитыми материалами, та-
кими как топливо, антифриз, масла и смазки; 
• работая в смотровой яме, помните о том, что 
угарный газ тяжелее воздуха; в ямах он может 
скапливаться и вызывать отравления; 
• не курите на рабочем месте;
• поднимая автомобиль домкратом, используй-
те для этого ровную горизонтальную площадку с 
твердым покрытием, затяните стояночный тор-
моз, поставьте под колеса клинья, чтобы автомо-
биль не скатился с домкрата. Не работайте под 
автомобилем, опирающимся только на один дом-
крат – используйте страховочные стойки. Если 
используете подъемник, его лапы заводите под 
специально предназначенные для этого точки;
• снимая с автомобиля тяжелые детали и узлы, 
используйте таль/подкатный домкрат, надлежа-
щим образом закрепив снимаемый груз. Следите 
за тем, чтобы снимаемый груз не повредил окру-
жающие трубопроводы, шланги или проводку;
• если какая-либо операция техобслуживания 
или ремонта требует отключения аккумулятора, 
выключите зажигание, затем отключите борто-
вую сеть автомобиля и отсоедините от аккуму-
лятора провод массы, чтобы не допустить слу-
чайного короткого замыкания;
• перед обслуживанием или ремонтом двига-
теля дайте ему остыть; не касайтесь разогре-
тых деталей двигателя (выпускного коллекто-
ра, глушителя, радиатора и т.п.), который только 
что работал – можно получить ожог. Не снимай-
те крышку радиатора, пока он не остыл – мож-
но ошпариться;
• обслуживая автомобиль, накрывайте окра-
шенные части кузова и обивку защитными пок-
рывалами или полиэтиленовыми чехлами; ста-
райтесь не оцарапать и не испачкать кузов ав-
томобиля и элементы обивки кабины;
• перед проверкой и сборкой узла тщательно 
отмойте/очистите его;

сцеПЛеНие

меры ПредосторожНости  
и Подготовка к работе

меры предосторожности
В системе гидравлического привода сцепле-

ния рекомендуется использовать синтетическую 
тормозную жидкость DOT 4 901-4.

Слитую из системы тормозную жидкость не-
допустимо использовать повторно. Тормозная 
жидкость агрессивна для лакокрасочных пок-
рытий и пластиков. При попадании жидкости на 
кузов автомобиля смойте ее большим количест-
вом воды. Для разборки штуцерных соединений 
гидравлических трубопроводов пользуйтесь спе-
циальными ключами.

Для промывки бачка гидравлической жидкос-
ти, деталей главного и рабочего цилиндров ис-
пользуйте чистую тормозную жидкость. Не до-
пускайте попадания на резиновые детали гид-
ропривода минеральных масел и топлива; это 
приведет к деструкции материалов.

ВНИМАНИЕ! После мойки диска сцепления для сушки 
используйте пылесос, не используйте сжатый воздух.

Подготовка к работе
• Плита. Используется для проверки и правки 
диафрагменной пружины.

• Дистанционные втулки. Используются для оп-
ределения пригодности диафрагменной пружи-
ны нажимного диска.
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руководство По ремоНту

Процедуры сборки кПП
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руководство По ремоНту

Незагруженный автомобиль: полностью за-
правленный топливом, охлаждающей жидкос-
тью, смазками, с шинами предписанного разме-
ра, домкратом и комплектом водительского инс-
трумента, установленный на ровной горизонталь-
ной площадке.

Подшипники ступиц
Момент затяжки ступичной гайки .......34–39 Нм
Момент повторного затягивания 
гайки после ее отпускания ...................34–39 Нм
Угол отворачивания ................................45°–120°
Момент страгивания ступицы .......... 9,8–27,5 Нм
Осевой зазор в подшипнике .........................0 мм

шаровая опора

Характеристика
верхняя 
шаровая 

опора

Нижняя 
шаровая 

опора

Усилие качания пальца 
в направлении «a» (Н) 
(измерено у отверстия 

под шплинт)

19,6–122,6 9,8–39,2

Усилие проворачивания пальца 
в направлении «В» (Нм) 1,0–4,9 1,0–3,9

Предельно допустимый 
осевой зазор «С» (мм) 0,1–1,0 0,1–1,0

задНяя Подвеска

коНструкция Подвески задНего моста

1. задняя серьга; 2. картер редуктора заднего моста (задняя балка); 3. амортизатор; 4. рессора

1

2

3

4

ВНИМАНИЕ! Перед окончательной затяжкой резьбо-
вых креплений резинометаллических втулок подвес-
ки установите незагруженный автомобиль на колеса 
на ровной горизонтальной площадке.

Незагруженный автомобиль: заправлен топ-
ливом, охлаждающей жидкостью, моторным 
маслом, с запасным колесом, домкратом, ком-
плектом водительского инструмента. Для сня-
тия и установки деталей подвески используй-
те съемники. Заменяя детали подвески, затяги-
вайте все резьбовые крепления предписанны-
ми моментами.
• Ухватив руками в положении «6 и 12 часов», 
покачайте колесо;

• проверьте отсутствие люфтов и заеданий при 
вращении колеса;
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DONG FENG 1030

теХНические даННые

основные параметры
Передаточное число редуктора 
рулевого механизма ....................................23–26
Число оборотов рулевого колеса 
(от упора до упора) ...........................................4,3

Проверка и регулировка
Рулевое колесо:

Осевой зазор .................................................0 мм
Люфт рулевого колеса (по ободу) ........ 10–40 мм

Рулевая колонка:
Длина рулевой колонки 
в собранном состоянии, «L» .....................484 мм

руЛевая траПеция

рулевой наконечник
Усилие поперечного качания пальца 
(точка измерения – 
отверстие под шплинт) ....................... 5,9–64,7 Н
Момент проворачивания пальца ........0,3–3,4 Нм
Осевой зазор .................................................0 мм
Стандартная длина промежуточной 
тяги рулевой трапеции «L» ....................664,5 мм

тормозНая система

меры ПредосторожНости  
и Подготовка к работе

Используйте тормозную жидкость 901-4, от-
вечающую спецификациям DOT4.

Допускается использование иных тормозных 
жидкостей DOT4, но смешивать жидкости раз-
ных производителей или разных типов недопус-
тимо.

Недопустимо использовать слитую из гидро-
привода жидкость повторно. 

Для долива и заправки системы используйте 
только жидкость из свежеоткрытой тары, срок 
годности которой не истек.

Пролитую на окрашенные кузовные поверх-
ности тормозную жидкость незамедлительно 
смойте холодной водой – жидкость весьма аг-
рессивна.

Для промывки снятых деталей гидропривода 
используйте чистую тормозную жидкость.

Не допускайте попадания на резиновые дета-
ли гидропривода минеральных масел и топлива; 
это приведет к разрушению материалов.

Для разборки штуцерных соединений гидрав-
лических трубопроводов пользуйтесь специаль-
ными ключами.

ВНИМАНИЕ! Для удаления пыли с деталей тормозных 
механизмов используйте пылесос, не используйте сжа-
тый воздух. 

Специальный ключ

Проверки

Проверка уровня тормозной жидкости
Проверьте уровень тормозной жидкости в бач-

ке. Уровень должен находиться между метками 
«MaX» и «MiN».
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руководство По ремоНту

уПЛотНитеЛь стекЛа двери

дверь и ПодНожка

1. сварная рама двери; 2. пластиковая гайка; 3. наружная 
накладка; 4. панель подножки; 5. накладка подножки;  
6. крепление подножки; 7. кронштейн дверной петли;  

8. резиновая втулка; 9. защелка замка; 10. уплотнитель 
дверного проема

сидеНья

ВНИМАНИЕ! Снимая и устанавливая сиденья, рабо-
тайте в чистых перчатках, чтобы не испачкать обивку.

Передние сиденья

ремни безопасности

ВНИМАНИЕ! Если автомобиль побывал в аварии, рем-
ни безопасности подлежат замене. Компоненты систе-
мы безопасности ремонту не подлежат, неисправные 
узлы и детали заменяются новыми. Следите за тем, 
чтобы внутрь инерционных катушек и замков ремней 
безопасности не попадала вода, агрессивные жидкос-
ти и масла.

1. проверьте затяжку верхних анкерных болтов;  
2. проверьте целостность направляющих;  

3. проверьте целостность ремней; 4. проверьте  
исправность замков ремней

1

2

3

4
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катаЛог детаЛей

Поз. № по каталогу описание кол-во

1 14004 6T900 ВЫПУСКНОЙ КОЛЛЕКТОР 1

1–1 14004 0W800 ВЫПУСКНОЙ КОЛЛЕКТОР 1

2 14036 43G00 ПРОКЛАДКА ВЫПУСКНОГО КОЛЛЕКТОРА 1

2–1 14036 0W801 ПРОКЛАДКА ВЫПУСКНОГО КОЛЛЕКТОРА 4

3 08911 6401a СТОПОРНАЯ ГАЙКА 8

3–1 20602 41 G00 СТОПОРНАЯ ГАЙКА 8

4 14038 96000 ШАЙБА 8

4–1 14037 VJ500 ПЛОСКАЯ ШАЙБА 8

5 14064 31N00 ШПИЛЬКА 3

5–1 14414 31N00 ШПИЛЬКА 4

6 16590 Da200 КРЫШКА ВЫПУСКНОГО КОЛЛЕКТОРА 1

6–1 16590 0W805 КРЫШКА ВЫПУСКНОГО КОЛЛЕКТОРА 1

7 08110 8161C БОЛТ 6

7–1 08110 8161C БОЛТ 4

8 16590 0W804 КРЫШКА ВЫПУСКНОГО КОЛЛЕКТОРА 1

8–1 16590 65N02 КРЫШКА ВЫПУСКНОГО КОЛЛЕКТОРА 1

9 14719 45N01 ПРОКЛАДКА 1

10 14711 58G02 ЗАЩИТНАЯ КРЫШКА EGR 1

11 08120 8201E БОЛТ 2

12 14017 6T700 КРОНШТЕЙН 1

13 14440 CT102 ГАЙКА 3
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